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地域の話題をお待ちしています
（広報係☎８８５－０３４０内線２０５）

フ
リ
ー
ダ
ム
サ
ッ
カ
ー
ク
ラ
ブ

　

１
年
生
、
幼
稚
園
チ
ー
ム
大
活
躍
！

フ
リ
ー
ダ
ム
サ
ッ
カ
ー
ク
ラ
ブ

　

１
年
生
、
幼
稚
園
チ
ー
ム
大
活
躍
！

　３月下旬、馬掛ロードパークに東洋開発㈱（小
泉菊男社長）から提供されたソメイヨシノ、カワ
ズザクラ合わせて１０本の桜の木が植樹されました。
　馬掛ロードパークの南側の高台は、霞ヶ浦湖岸
から筑波山を展望する景観が美しく、村内外から
散策、サイクリング、釣り等のレジャーを楽しむ
人が訪れます。今はまだ若木ですが、数年後には
村の新たな絶景スポットとなることでしょう。

　４月７日、村内の３つの小学校で入学式が行わ
れました。当日はあいにくの雨模様でしたが、桜
はこの日に合わせたように満開を迎えました。
　取材に訪れた安中小学校では、在校生の旗手を
先頭にして、新入生はやや緊張した面持ちで入場。
きちんと椅子に座り先生や来賓の話に耳を傾ける
姿はとても立派で、保護者は感慨深そうな表情で
見守っていました。
　また、８日には美浦中学校でも入学式が行われ、
新入生を迎えての新たな生活がスタートしました。

新入生へ各所から善意新入生へ各所から善意

【平成２８年度入学者数】

　安中小学校　　１４人
　木原小学校　　３８人
　大谷小学校　　７０人
　美浦中学校　１４４人

＊常陽銀行美浦支店様より【防犯ブザー１３９個】
＊ＪＡ茨城かすみ様より【通学用安全帽子１１１個】
＊ＪＡ稲敷様より【通学用安全帽子１７個】
＊日本マクドナルド株式会社様より【防犯笛１５０個】
＊株式会社みずほフィナンシャルグループ様・損害
保険ジャパン日本興亜株式会社様・明治安田生命
保険相互会社様・第一生命保険株式会社様より

　【黄色いワッペン１４９個】
＊茨城県石油業協同組合様・社会貢献対策事業推進
特別委員会様より【クリアファイル１３６個】

ありがとうございました
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《新入生への寄附の一覧》

馬掛ロードパークに桜植樹馬掛ロードパークに桜植樹 村内小・中学校で入学式村内小・中学校で入学式

安中小学校入学式安中小学校入学式

（順不同）（順不同）

美浦村新規採用職員を紹介します
（平成２８年４月１日付）
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◎小学生低学年の部　

　優　勝　利根剣友会
　準優勝　如月会
　第３位　つくば少年剣道スポーツ少年団
　　〃　　九重剣道クラブ

◎小学生高学年の部　

　優　勝　利根剣友会
　準優勝　戸頭剣友会
　第３位　なでしこ剣道スポーツ少年団
　　〃　　如月会

◎中学生男子の部

　優　勝　美浦村立美浦中学校
　準優勝　取手市立取手第二中学校
　第３位　取手市立取手第一中学校
　　〃　　舟島剣道クラブ

◎中学生女子の部

　優　勝　美浦村立美浦中学校
　準優勝　土浦市立土浦第五中学校
　第３位　土浦市立都和中学校
　　〃　　鉾田市立旭中学校

◎小学生低学年の部　

　優　勝　利根剣友会
　準優勝　如月会
　第３位　つくば少年剣道スポーツ少年団
　　〃　　九重剣道クラブ

◎小学生高学年の部　

　優　勝　利根剣友会
　準優勝　戸頭剣友会
　第３位　なでしこ剣道スポーツ少年団
　　〃　　如月会

◎中学生男子の部

　優　勝　美浦村立美浦中学校
　準優勝　取手市立取手第二中学校
　第３位　取手市立取手第一中学校
　　〃　　舟島剣道クラブ

◎中学生女子の部

　優　勝　美浦村立美浦中学校
　準優勝　土浦市立土浦第五中学校
　第３位　土浦市立都和中学校
　　〃　　鉾田市立旭中学校

◎小学生の部　

　優　勝　土浦市体育協会柔道部
　準優勝　美浦柔和会
　第３位　龍ヶ崎柔道スポーツ少年団
　　〃　　牛久市柔道協会

◎中学生男子の部

　優　勝　土浦市立土浦第四中学校
　準優勝　龍ヶ崎市立中根台中学校
　第３位　龍ヶ崎市立城ノ内中学校
　　〃　　美浦村立美浦中学校

◎中学生女子の部

　優　勝　龍ヶ崎市立城ノ内中学校
　準優勝　土浦市立土浦第四中学校
　第３位　稲敷市立新利根中学校
　　〃　　龍ヶ崎市立愛宕中学校

◎小学生の部　

　優　勝　土浦市体育協会柔道部
　準優勝　美浦柔和会
　第３位　龍ヶ崎柔道スポーツ少年団
　　〃　　牛久市柔道協会

◎中学生男子の部

　優　勝　土浦市立土浦第四中学校
　準優勝　龍ヶ崎市立中根台中学校
　第３位　龍ヶ崎市立城ノ内中学校
　　〃　　美浦村立美浦中学校

◎中学生女子の部

　優　勝　龍ヶ崎市立城ノ内中学校
　準優勝　土浦市立土浦第四中学校
　第３位　稲敷市立新利根中学校
　　〃　　龍ヶ崎市立愛宕中学校

第４７回柔剣道美浦大会が開催されました第４７回柔剣道美浦大会が開催されました
　毎年恒例の「柔剣道美浦大会」が、今年も美浦中学校武道館および体育館において開催されました。
２月２０日に「剣道の部」、３月１９日に「柔道の部」がそれぞれ開催され、会場は熱気に包まれました。
　この大会は、昭和４３年１２月に第１回大会が開催されてから今年で４７回目を迎えます。当初は中学生を
対象とした大会でしたが、今では小学生の部も開催していることから、近隣市町村を始め県内各地から
たくさんの参加があり、柔道・剣道に励む子ども達の日頃の成果を試す機会として重要な大会となって
います。美浦村の子ども達は柔道・剣道ともに上位入賞を果たしており、今後の活躍が期待されます。

柔道の部剣道の部

村の交通事故発生状況
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□お問合わせ　美浦村商工会青年部☎８８５－２２５０

　４月１０日、木原城址城山公園において「第２０回木原城
山まつり」が開催されました。
　当日は天候に恵まれ、暖かな日ざしとおだやかな風で、
少し動くと汗がにじむほどの陽気となり、まつりの目玉
である約５万本のチューリップも見頃を迎えた中、例年
以上にたくさんの人々が会場を訪れました。
　まつりの開始前から行列ができるほど好評を博してい
たのは、地元生産者による農産物の直売コーナー。開始
から１０分で売り切れ品が出る等の人気でした。
　ステージ発表では、出演者が日頃の練習の成果を発揮
した歌や踊りが華やかに進行して会場を盛り上げ、芝生
の広場では、常連の来場者がふかふかの芝生の上に自前
のレジャーシートを広げてのんびり過ごしたり、模擬店
等から調達したグルメに舌づつみを打つ姿も多く見られ
ました。その他会場では動物触れ合いコーナーや野点
コーナー、子ども広場等が催され、子どもからお年寄り
まで思いきり楽しみ、会場中に笑顔があふれていました。

　４月１０日、第２０回木原城山まつり
開催会場にて。

・５月１１日　県青連平成２８年度通常総会

・６月上旬　県南協野球大会

・６月上旬　全青連全国統一絆感謝運動

《５月・６月の活動予定》《５月・６月の活動予定》

美浦村商工会青年部だより美浦村商工会青年部だより

第２０回木原城山まつりが開催されました！第２０回木原城山まつりが開催されました！
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